
Timestamp Email Address Score A)Please confirm this is the first and only time you answer this survey.B) Class C) Age : D) Gender: 1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5.   Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10.   Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20.   The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
5/13/2022 14:59:54 rutujamohature24032003@gmail.com Yes B.A. 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 15:01:22 rupaliwalale23@gmail.com Yes B A 3 20 a) Female 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Collage is good
5/13/2022 15:02:35 vanirathod671@gmail.com Yes B A | year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
5/13/2022 15:03:48 chavhanpragati19@gmail.com No B.A. lll year semister Vl 21 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching is very good
5/13/2022 15:06:29 pnagmote01@gmail.com Yes B.A.ll 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 15:11:08 bobadeshruti40@gmail.com Yes BA 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No suggestions to improve the overall teaching because our institutions is already very good and modern type
5/13/2022 15:22:43 pujabhorkade23@gmail.com Yes B.A.2 (sem 4 ) 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/13/2022 15:24:29 pawarsakshi948@gmail.com Yes BA final year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree .....
5/13/2022 15:27:27 snehaldangara512@gmail.com Yes B.A. I 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree I don't have any problem with method of teaching so I don't have any suggestions for it thank you for giving this opportunity to all students.
5/13/2022 15:34:24 saritarorase@gmail.com B.A1 19 a) Female 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 15:35:31 dhanashrichavhan02082001@gmail.com Yes B.A.lll 21 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
5/13/2022 15:59:27 sonalirathod0170@gmail.com Yes B. A. Final year. Semester 6 20 a) Female 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 2 – Good 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree College is best, college garden is very beautiful, and teachers is very nice, teaching is the best, college is good .
5/13/2022 16:07:27 jayachavhan399@gmail.com Yes B A frist year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
5/13/2022 16:32:18 shivachavhan9099@gmail.com Yes B A  1 18 a) Female 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very Good  and  excellent 
5/13/2022 16:37:04 gitapawar294@gmail.com Yes B.A.I   pakshi ke ghar a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 16:37:58 gulhanerushikesh09@gmail.com Yes B. A 1 22 b) Male 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 0– Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0 – Never 1 – Slightly 1 – Rarely 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good
5/13/2022 16:49:12 vaibhavbalme67@gmail.com Yes Ba1styear 19 years a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/13/2022 16:56:20 MohiniPrathod174201@gamli.com B.A.lll 22 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 0– Very poor communication2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 0 – I don’t have a mentor 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
5/13/2022 16:57:32 pranjalibhende66@gmail.com Yes B.A.3 21 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree
5/13/2022 17:00:41 prajyottayade03@gmal.com Yes B A 1 year 19 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 17:02:53 pushpanjaliwankhade27072000@gmail.com Yes B. A.3rd year semister (6) 22 a) Female 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Liabrary is good
5/13/2022 17:04:38 rathodvaishali468@gmail.com Yes BA 1 17 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree This college is very good
5/13/2022 17:52:14 ingalepooja913@gmail.com Yes BA 3rd year  21 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Focus particular topic, nice teaching environment and confidence level increase the last few years  I'm learning here good coordinate with  students for knowledge. 
5/13/2022 18:14:11 bhagwatjyoti18@gmail.com B A a) Female
5/13/2022 18:15:58 tinkssnighot@gmail.com Yes BA 2nd 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/13/2022 18:18:00 nehavjadhao@gmail.com Yes B. A 2 year's 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 0 – Not at all 0 – Below 29% 2 – Neutral
5/13/2022 18:18:52 vaishnavigonewar75@gamil.com Yes B. A second year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 1 – 30 – 49% 1 – Disagree Best
5/13/2022 18:31:24 prachirathod12380@gmail.com Yes B.A.l sem 2 a) Female
5/13/2022 18:37:40 pallavi352001@gmail.com Yes First year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 18:39:51 gangaballal02@gmail.com Yes B.A 2nd year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Drinking water
5/13/2022 18:40:28 pranitachavhan94@gmail.com Yes B A - 1 Yes a) Female 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 1 – Usually unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
5/13/2022 18:43:08 mgairkar@gmil.com Yes Ba fast year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/13/2022 18:44:18 dhorekomal2@gmail.com Yes B.A. 3 21 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Staf is teaching good.teachers is alwas support to the student. Laybrery is good.
5/13/2022 18:45:29 aaratiwankhde@gmail.com Yes B.A.2 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/13/2022 19:11:39 vaishaliengole049@gmail.com Yes BA 2Year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Good
5/13/2022 19:17:51 snehaljaiswal0998@gmail.com Yes B A 2nd year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree 1- i like it no more suggestions 
5/13/2022 19:21:32 rupalirathod23199@gmail.com Yes BA final year 23 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 3 – Usually 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 0 – Strongly disagree
5/13/2022 19:24:54 kanchanmahalle24042001@gmail.com Yes BA ll  SEM ( 4 ) 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Never 
5/13/2022 19:26:10 chaitalirathod10102001@email.com Yes B A second year Art a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good 
5/13/2022 19:28:42 prajktanimkar627@gamil.com Yes B.A 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 1– Rarely 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher is good
5/13/2022 19:29:29 rajashrisawai@gmail.com Yes B. A 2nd year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
5/13/2022 19:31:35 marotipawar622@gmail.Com Yes BA 2 24 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 –Strongly agree
5/13/2022 19:37:48 kanchndakore@gmail.com Yes BA 2 year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 1 – Disagree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good teaching is good 
5/13/2022 19:38:28 salonipande71@gmail.com Yes B.A. 2 year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 1 – Fair 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good teaching
5/13/2022 19:45:50 kelatkarneha8@gmail.com Yes Jijamata art College darwha 20 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching is good
5/13/2022 19:47:22 darshanaladke534@gmail.com Yes B. A. 1(2nd) semester 19 years a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
5/13/2022 19:49:55 achalbhalerao141@gmail.com Yes BAlll-3 semster-6 22 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
5/13/2022 19:50:52 janhavithorve31102003@gmail.com Yes B.A.1st 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree 1. A college's education include career opportunities.2.we learns importance of taking responsibilities & significance of time management...
5/13/2022 19:52:32 gawandemanishaanil@gmail.com Yes BA 1 st 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All is perfe4
5/13/2022 19:53:17 mamatachavhan83@gmail.com Yes B.A.lll 6sem 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 4 – Fully 1 – Rarely 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 0 – Below 29% 2 – Neutral
5/13/2022 19:53:53 achalchavhan09@gmail.com Yes BA1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree College is good
5/13/2022 19:59:16 wankhadesakshi22@gmail.com Yes B A 1 20 a) Female 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
5/13/2022 20:08:52 rohiniudakhe2001@gmail.com Yes BA 3 rd sem 6 22 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College is good, Discipline is good, libary is good. Teaching is good. security is good,wash room is good,all activities is good.
5/13/2022 20:09:46 ladbadekalyani@gmail.com Yes BA 2 year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Collage is best liabary is good activities is good
5/13/2022 20:09:48 gayatrimondhe11072003@gmail.com Yes BA 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree College Is Best , liabary is good , activities is good 
5/13/2022 20:10:41 chavhank401@gmail.com Yes B.A. ll 19 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 0– Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree
5/13/2022 20:21:39 NikitaGughane17@gmail.com Yes B A ll  year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 1 – Disagree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is the best liabary is good activities is good
5/13/2022 20:23:53 Anilthakare224@gmail.com Yes B.A 2year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is very good, laybraey is very good, Water is good
5/13/2022 20:43:49 pranalibele29102001@gmail.com Yes Ba second year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good
5/13/2022 20:43:53 divyanewar22112001@gmail.com No BA second year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good
5/13/2022 20:47:56 poojadudhe2002@gmail.com B.a 2nd 20 a) Female 1– 30 to 54% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 4 – Regularly 1 – Marginally 4 – Strongly agree 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 0 – Never 3 – Agree 1 – Very little 1 – Disagree 2 – Some what 0 – Below 29% 0 – Strongly disagree
5/13/2022 20:50:19 vaishnavithakare037@gmail.com Yes B. A. 2nd year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good
5/13/2022 20:54:46 dipaliraut0125@gmail.com No B.A.lll sem 6 21 a) Female 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 0– Very poor communication1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 1 – Disagree verry good
5/13/2022 21:17:32 pranjalighodmare23@gmail.com Yes B.A first year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/13/2022 21:20:02 bharatilothe3@gmail.com Yes B A second year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 0 – Never 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good discipline is good
5/13/2022 21:23:28 bambal201718@gmail.com Yes B.A.sem 6 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Colleg is good.Disciplin is good and liabary is gold water is good NSs a activity is good. 
5/13/2022 21:28:14 radhikabibekar@gmail.com Yes B.A first year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 3 – Agree 1.Nss camp was good. 2. Water is good. 3. College campus is good.
5/13/2022 21:28:18 gayatridawale9@gmail.com Yes B.A .1 18 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good teaching
5/13/2022 21:28:26 aniruddhathakre@gmail.com Yes BA-I 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good teching
5/13/2022 21:31:28 ngawande712@gmail.com Yes BA I.. 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree College is good discipline is good
5/13/2022 21:44:34 chaitaliaraut@gmail.com Yes BA-II 23 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is a good 
5/13/2022 21:53:04 mamtapardhi344@gmail.com Yes B.A. III 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good , liabary is good , campes is good
5/13/2022 21:56:20 yr326879@gmail.com Yes B.A 3(sem6) 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
5/13/2022 22:00:17 vaishnavithakare737@gmail.com Yes B.A 2nd year (sem4th) 18 a) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree College is very good... 
5/13/2022 22:24:25 yogitadhore12345@gmail.com Yes B.A 2nd year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is Good
5/13/2022 23:13:55 rshruti708@gamil.com Yes B.A. 2nd year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good. Cultural program is good. Security is good

5/14/2022 7:57:54 anjalirathod7777@gmail.com Yes B A 2 year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Yes 
5/14/2022 8:10:46 dplpardhi@gmail.com Yes B.A 2 nd year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Drinking water is a good. library is a good.College is a good 

5/14/2022 8:18:08 payaljadhao25042001@gmail.com Yes B. A. Part ३ 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good
5/14/2022 8:18:41 ranighode72@gmail.com Yes BAI 18 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree All activities is good
5/14/2022 8:43:04 mayurimadavi2021@gmail.com Yes B. A 2 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College is good
5/14/2022 8:45:14 datta66pise@gmail.com Yes BAII 22 a) Female 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree College is good, Discipline is good liabry is good, Drinking water is good good Theching good Campes is  
5/14/2022 9:19:22 prakashpuryapawar@gmail.com Yes B.A 1st year 18 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Drinking water is good

5/14/2022 10:05:04 akankshachavhan101@gmail.com Yes B A 2nd year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Excellent
5/14/2022 10:07:19 kelatkarpayal@gmail.com Yes B A year 1 18 a) Female 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 0 – Never 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching good
5/14/2022 10:10:29 mayurimayuriade26022002@gmail.com No B.a. 2nd part 4 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree The teaching is very Good,best college and don't  have any improvement  in teaching process....
5/14/2022 10:56:58 anjalirathod892001@gmail.com Yes BA 3rd year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 2 – Neutral Good 
5/14/2022 11:02:02 abp1to9@gmail.com Yes B A ll year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 1 – Rarely 0– Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes0 – Strongly disagree 1 – Very little 4 –Strongly agree Collage is a varry good  
5/14/2022 11:27:25 kirannatkar15062003@gmail.com No B A 1 2 sem b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree College is good discipline is good
5/14/2022 14:04:48 nikitagarad592001@gmail.com Yes B.A.3 20 a) Female 1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Teaching is good
5/14/2022 14:07:08 rathodvarsha820@gmail.com Yes B.A.1 year (secondsemester)18 year old a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree All activities are good 
5/14/2022 14:27:26 komaltote1@gmail.com No B. A 3 year a) Female 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 2 – Just  satisfactorily 4– Excellent 1 – Usually unfair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree
5/14/2022 15:54:36 akashrude@gail.com Yes B A 2year 19 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 1 – Usually unfair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My college is a very very nice and i love my college
5/14/2022 16:45:04 pranalishebe102@gmail.com B.A2 year sem4 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Drinking water is good and college discipline is good
5/14/2022 17:15:14 raut22112@gmail.com Yes Final year 20 a) Female 1– 30 to 54% 0 – Won’t teach at all 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
5/14/2022 17:20:45 chaitalirathod178@gmail.com Yes B.A 3 rd year 21 year a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Drinking water is good, discipline is good 
5/14/2022 18:20:49 khodedevashri@gimal.com Yes B. A second year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good 
5/14/2022 19:28:09 wadekars102@gmail.com Yes B. A. II 20 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Very good
5/14/2022 19:37:42 rushitajadhao@gmail.com B A second year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Activities is good
5/14/2022 20:03:28 vrushaliMhatarmare527@gmail.com Yes BA3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teaching is good 
5/14/2022 20:15:12 snehagorle12052003@gmail.com Yes BA1year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Collage is good
5/14/2022 21:16:56 kirtidhoke09072002@gmail.com Yes B.A.1year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1 – Fair 1 – Usually unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree 1 – Very little 1 – Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Good
5/14/2022 21:16:58 kirtidhoke09072002@gmail.com Yes B A 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Good
5/14/2022 21:26:03 harshadaborchate18052003@gmail.com Yes B. A. I 18 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
5/14/2022 21:34:52 nitiningole883@gmail.com Yes B. A 3rd year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Collage is good dicipline is good
5/14/2022 21:40:16 bhagyashreechipade@gmail.com No BA 3 year 21 a) Female 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Teaching is very good. Very sportable teacher. 
5/14/2022 22:07:35 poojapremsingrathod@gmail.com Yes B.A.I 18 a) Female 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 3 – Agree College is good

5/15/2022 9:21:33 surajjungare123@gmail.com Yes Ba1year 21 a) Female 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 4– Excellent 0– Unfair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree I. Want. Learn very. Practically
5/15/2022 9:22:48 tinachavhan3102@gmail.com Yes BA III 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral College is good

5/15/2022 10:52:33 pranjaliagham123@gamil.com Yes B a3 21 a) Female
5/15/2022 13:43:52 punamraut553@gmail.com Yes B.A 3 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College is good
5/15/2022 17:03:16 2002chaitali@gmail.com B.A2 SEM4 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree COLLEGE IS VERY GOOD 
5/15/2022 20:21:00 jagannathpawar953@gmil.com Yes BA fast years 18 a) Female 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 1 – Very little 3 – Agree 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral
5/15/2022 20:36:29 sakshideshkari27072003@gmail.com Yes B.A.1 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Everything management of school is very good 
5/15/2022 20:36:42 sm7218530396@gmail.com Yes B.A. II 24 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All Teacher Teaching Comfortable and  good  gaidunce.
5/15/2022 20:42:07 nayannighot@gmail.com Yes B A I 20 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All teathpr tiating comlltbl and good dadr
5/15/2022 20:42:08 poojanighot2@gmail.com Yes B A (I) 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All teathpr tiating compltbl  and  good dadns  
5/15/2022 20:43:27 rathodkishor5342@gmall.com Yes B. A.lll a) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 2 – Just  satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 1 – Marginally 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
5/15/2022 20:50:52 komaldhenge8@gmail.com Yes B.A.lll 21 year a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Drinking water is good , teaching is good.

5/15/2022 20:55:55 rathodkishor5342@gmail.com B.A l part 2 िजजामाता कला माहͪवघालय दारवाa) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 1 – Disagree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29% 2 – Neutral
5/15/2022 21:01:03 shraddhagawande0400@gmail.com Yes B. A. 3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well
5/15/2022 21:31:17 sakshiwagh11062003@gmail.com Yes B.A.I 19 a) Female 3 – 70 to 84% 1 – Indifferently 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 1– Rarely 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Liabary is good
5/15/2022 21:46:52 maindteju22032003@gmail.com Yes BA.1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 0– Very poor communication2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 4 – Above 90% 2 – Neutral
5/15/2022 21:48:04 ggawande321@gmail.com Yes B. A. 1st 18 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 0– Very poor communication3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good teaching
5/15/2022 23:43:47 ankitakale152@gmail.com Yes BA.3 sem 6 22 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good, disciplines is good

5/16/2022 7:02:33 chavhanarchana75@gmail.com Yes B. A lll 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching is best Disilplin is good drinking water system is good libery is good 
5/16/2022 8:25:04 gawandemayuri07i@gmiail.com B A lll year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Teaching is best disiplin is good drinking water system is good libery is good
5/16/2022 9:39:40 kadamshweta945@gmail.com Yes B.A.1 Yes a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just  satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 3 – Agree Yes

5/16/2022 12:36:40 vaijayntipawar01092002@gmail.com123 Yes B.AFirst year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Yes
5/16/2022 16:40:17 kajalrathad97@gmail.com Yes B. A -3 sem 6 21 a) Female 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Above 90% 4 –Strongly agree All activities is  good 
5/16/2022 18:20:21 pushpapawar8017@gmail.com Yes B A 1 year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree .

5/17/2022 5:48:20 vaijayntipawar01092002@gmail.com123 Yes B. A first year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good. 
5/17/2022 6:51:14 ajaybante23@gmail.com Yes BAIII a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Drinking water is good teacher is good library is good 
5/17/2022 9:18:57 nitinlohkare3@gmail.com Yes B A (i) 28 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 0 – Never 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree All teacher very  

5/17/2022 12:11:42 raisonone02@gmail.com Jijamata college a) Female 2 – Moderately
5/17/2022 13:31:25 sejalbhabhutkar01062002@gmail.com No B.a.2nd 20 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 4 – Every time 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 1 – Disagree The college is good, teaching is very good .
5/18/2022 11:26:46 pornimachaudhari181@gmail.com Yes B.A 2 19 a) Female 3 – 70 to 84% 0 – Won’t teach at all 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 1– Rarely 2 – Partially 4 – Every time 2 – Neutral 0 – Not at all 2 – Neutral 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral
5/18/2022 13:25:30 swatigonarkar10112002@gmail.com Yes B.A.I 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good discipline
5/18/2022 13:40:48 sonalninave5@gmail.cam Yes B.A III sem 6 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College is good , drinking water system is good
5/18/2022 13:47:02 rautdamini2@gmail.com Yes B.A III sem6 21 b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Laybri , is good compatave exam books is good
5/18/2022 14:46:26 ingoleshreya661@gmail.com Yes BA 3rd year 22 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree College is good , campus in good , wash room is good 
5/18/2022 14:48:43 ppoojagavade2006@gmail.com Yes B. A 3rd 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College is good
5/18/2022 20:47:23 vaishnavibhusari19@gmail.com Yes B A I seem 2 19 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 3 – Agree 2 – Some what 1 – Disagree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree
5/18/2022 21:53:27 pallavipunse12@gmail.com Yes B.A.3 sem (6) 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral  College is good discipline is good  library is good teaching is goodand  campus is good cultural program is good  drinking water is good thanks to my opens for the survey
5/20/2022 14:17:20 nitarajapallu27122003@gmail.com Yes B .A. I 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

5/21/2022 6:23:46 gw8550458@gmail.com Yes BA Third year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Very good
5/21/2022 20:59:52 akshaymatode1@gmail.com Yes B A l 28 b) Male 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/22/2022 18:25:20 ranjanaambure6@gmail.com Yes BA ll(sem lv) 19 a) Female 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely 1 – Disagree 2 – Some what 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral

5/23/2022 7:51:46 divyanidhoke2002@gmail.com Yes BA I 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/23/2022 7:57:57 ajinkya.nimkar@gmail.com Yes FY BA 29 a) Female 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree School is very good
5/23/2022 7:59:20 vaibhavijadhav4545@gmail.com Yes B.A 3 19 a) Female 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 0– Never 2 – Sometimes 0– Not at all 0– Strongly disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree 0 – Not at all 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
5/23/2022 7:59:48 pragtirathod2@gmail.com B A I 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes0 – I don’t have a mentor 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 0 – Strongly disagree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree
5/23/2022 9:13:59 nutanrathod05@gmail.com Yes B.A.part 2 b) Male 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 0– Not at all 1 – Disagree 3 – Usually 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

5/23/2022 11:05:16 payalbambal25@gmail.com Yes B.A.-I 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Discipline is good, Drinking water system is good.
5/23/2022 11:13:18 mithunaade87@gmail.com Yes B.A  second year 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Very good
5/23/2022 11:20:41 pardhidurga788@gmail.com Yes BA1 19 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Yes
5/23/2022 12:36:35 mahindrevaibhav2002@gmail.com Yes B.A.1st year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29% 4 –Strongly agree 1.Very well faculties 2.very well teaching 3.regular cleaning at institute
5/23/2022 13:00:55 durgakhatare27092003@gmail.com Yes B.a first 19 a) Female 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 2 – Neutral 4 – To a great extent 1 – Very little 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Very good
5/23/2022 13:37:58 maheshrathod@gimal.com Yes Mahesh babarao rathod b) Male 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree



Timestamp Email Address Score A)Please confirm this is the first and only time you answer this survey.B) Class C) Age : D) Gender: 1.How much of the syllabus was covered in the class? 2.How well did the teachers prepare for the classes? 3.How well were the teachers able to communicate? 4.The teacher’s approach to teaching can best be described as 5.   Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10.   Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process16.The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.20.   The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
5/23/2022 15:07:05 anjalidhenge09112003@gmali.com Yes Bai 18 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/23/2022 17:20:48 radhikadeshmukh114@gmail.com Yes BA 1St year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Teacher teach very good 
5/23/2022 20:17:37 saundalepranita@gmail.com Yes BA 1 sem 2 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Very good
5/23/2022 21:19:02 sakshibhoyar0125@gmail.com Yes B.A 2nd year 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 3 – Agree College is good,Discipline is good,all activities is good.
5/24/2022 10:42:28 sapna123@gmail.com Yes Ba.1year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Good teachers we lern very exlent.
5/24/2022 15:13:03 pratikshagorte@gmail.com Yes BA 1st year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree

5/24/2022 21:16:30 radhaughade2003@gmail.com Yes Ba first year 19 a) Female 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree चांगला अनुभव  आहे
5/26/2022 8:23:26 priyankarathod13052003@gmail.com Yes BA fst 18 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree Verry good

5/26/2022 10:54:01 rautchaitali777@gmail.com Yes BA 2 year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 3 – Very well 0– Never 4 – Every time 1– Rarely 0– Unable to 4 – Every time 2 – Neutral 2 – Some what 1 – Disagree 0 – Not at all 2 – 50 – 69% 1 – Disagree
5/26/2022 11:35:10 pranita050901@gmail.com Yes B.A. III 21 a) Female 0 –Below 30% 2 – Poorly 2 – Just  satisfactorily 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral
5/26/2022 12:51:58 mohinigughane02052001@gmail.com Yes B.A.3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is a good 
5/26/2022 12:54:41 gayakiyogita@gmail.com Yes BA third year 22 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Very good
5/26/2022 12:58:49 vaishnavishinde11072004@gmali.com BA 1 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Above 90% 3 – Agree College is good very very good
5/26/2022 13:01:50 ompillare838@gmail.com Yes BA lll(sem 6) 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree
5/26/2022 13:09:03 kajallokhande2022@gmail.com Yes B.A 1 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/26/2022 13:26:38 shivanisastpe67@gmail.com Yes BA fist year 18 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Coollege is good, dispelin is good,drinlking water is good.
5/26/2022 15:12:30 r94717141@gmail.com Yes B.A. 3 21 a) Female 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral College is good
5/26/2022 16:07:49 gayatribhusari1204203@gmail.com Yes B.A.I 18 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Teaching is very well.
5/26/2022 21:04:49 shivanigughane31@gmail.com Yes B.A 3rd year 22 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree My collage and my teacher is the best in my city,,,
5/26/2022 21:33:54 pravinthakarepekarda14@gmail.com Yes B. A. 3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree College is good

5/27/2022 9:34:37 poojarathod02001@gmail.com Yes B. A II B. A. II a) Female 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 4 – Regularly 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Puja 
5/27/2022 11:16:05 nehachauke02@gmail.com Yes B.A.lll (sem -vi) 20 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Collage is good 
5/27/2022 11:49:58 rathodsulochana46@gmail.com Yes B.A .3(sem6) 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral
5/27/2022 12:25:53 tejubingale@gmail.com Yes B. A. First Year 19 a) Female 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree overall teaching – learning experience is satisfactory 
5/27/2022 12:33:49 rupalibele20@gmail.com Yes BA i year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Culture prog is good, driking water system is good.
5/27/2022 13:10:53 maskenisha9@gmail.com Yes B.A.lll 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is good.class room is good.teacher is good.
5/27/2022 13:11:56 radhabagmare@gmail.com No BA fasti years 18 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Good
5/27/2022 13:19:01 roshanipawar37@gmail.com Yes B. A  first year 18 a) Female 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Supar
5/27/2022 14:03:22 pranjaliwankhade1552001@gmail.com No B.A.3 sem6 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 1– Rarely 2 – Partially 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Every department work is exlant.
5/27/2022 14:54:56 komalvanjari23.62003@gmail.com Yes BA I 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree College Discipline is good, Drinking water System is good. 
5/27/2022 19:30:39 rathodpavan038@gmail.com Yes BA 1st ,sem.2nd 19 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very good
5/27/2022 19:43:12 pallavigomase123@gmail.com Yes BA lst year 19 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing..... all is good
5/27/2022 19:50:22 subodhughade1@gmail.com Yes S.Y.B.A 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree
5/27/2022 20:32:22 shitalholgare52266@gamail.com Yes B A II (sem 4) 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree
5/27/2022 20:37:31 amrapalimeshram46@gmail.com Yes B.a.3year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree College is very good
5/27/2022 20:54:52 shitalghorpade300@gmail.com Yes B.A lll 21 a) Female 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree College is good ,teacher is good.
5/28/2022 10:56:27 bhagyashreesuryavanshi8@gmail.com Yes B A 2 Sem 4 20 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just  satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree Our teachers are take hardworking of teaching and good satisfied students 
5/28/2022 12:41:21 rakhiingale11@gmail.com Yes B A I 19 a) Female 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Colej is Good 
5/28/2022 19:26:33 pranitashikhare123@gmail.com Yes 2nd year 20 a) Female 4– Excellent

5/29/2022 9:44:32 radhatele@gmail.com Yes B A lll 22 a) Female 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just  satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little 2 – Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69% 1 – Disagree College is good
5/30/2022 16:55:38 sr2480256@gmail.com Yes B.A 3rd semi 5 21 a) Female 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 1 – Slightly 4 – Every time 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral Achha
5/30/2022 20:40:12 pallavichavhan17@gmail.com Yes B A 3  Year 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Some what 3 – 70 – 89% 2 – Neutral College  is  good 
5/31/2022 16:27:00 pragatifusande25122000@gmail.com Yes BA3year 20 a) Female 4 – 85 to 100% 0 – Won’t teach at all 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree To a great extant

6/1/2022 22:03:24 madhumalakale@gmail.com Yes BAlll 22 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 1 – Very little 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Agree
6/4/2022 18:41:59 doiphodebhagyashri51@gmail.com Yes B A 3 21 a) Female 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Teacher is good


